

五星电模大赛上周六落幕

6名选手将赴南京参加总决赛

□晚报记者 祁京/文
见习记者 赵楠/图

上周六晚，由晚报和河南五星电器联合举办的第三届电模大赛河南赛区决赛落下帷幕。在40多位参赛者的激烈角逐之后，最终，来自郑州的20号选手葛佳夺得了河南赛区的冠军。

40位来自全省不同地域的选手参加了当晚的比赛。按照主办方要求，比赛从“闪亮登场”、“泳装风采”、“才艺展示”三个方面综合考察选手。让前来观看的郑州市民度过一个难忘的夜晚。与此同时，为了回报现场观众的积极参与，当晚还送出了总计超



过万元的奖品。

最终，20号葛佳从众多参赛选手中脱颖而出，成为本年度的电模大赛冠军，不但得到了价格不

菲的名牌手机，而且将和亚军(2人)、季军(3人)共同参加在南京举行的电模大赛总决赛。河南五星电器负责人表示，电模

大赛为五星和消费者之间搭建了一道亮丽的平台，今后五星将坚持推广此类活动，为树立良好的品牌形象做努力。

中州通讯 教师购机送话费

9月1日，中州通讯手机连锁品牌店开业。品牌店的开业，标志着中州通讯手机连锁在二七广场第五家自营店面的成立，同时也表现了中州通讯手机连锁“图霸中原”的决心。



本周六、周日中州通讯手机连锁将再次开展大型促销活动——“图霸中原”系列促销广告二——敬师篇。活动期间，中州通讯手机连锁推出30款超低特价手机，举行购机送液晶电视、购机送靓号、购机送屏保、购机送100元MP3现金卷、购机送“红高粱”烩面等活动。同时为了迎接教师节的到来，凡是9月10日当天在中州通讯手机连锁购机的教师，凭教师证均免费送50元话费。当天还将推出20款教师特价机型，其中5款超低价手机，教师可凭教师证购买。 晚报见习记者 虎萌

诺基亚授权专卖店 重装开业

河南第一家诺基亚授权专卖店将于9月8日在中原路郑州大学北门西20米重装开业。作为郑州市第一家诺基亚授权专卖店，开业10年来，已经成为一家集手机销售、用户体验、VIP式全面服务于一体的全新专卖店，开创了以客户为中心的手机零售新模式。

9月8日-9月10日，黄金海岸通讯连锁联合厂家大幅度让利。顾客在这里不仅能够享受到超低价位的诺基亚行货手机，而且能够获得开业礼品一份。另外，教师只要凭有效证件即可获得精美礼品一份，只要进店的顾客均有机会获得时尚礼品一份。 晚报见习记者 虎萌

忆通 百万让利迎新生

忆通手机连锁联合知名手机品牌厂商开展百万让利迎新活动，以省钱、快捷、方便的特价让利活动为新生开学加油助力。

据了解，位于二七商圈的

忆通手机连锁凭借低成本运作，销售量，厂家直接供货，省去所有中间环节费用等手段，销售上在郑州手机市场一直颇占价格优势。9月份将联合众多知名厂商挑战手机价

格底线，品牌手机热销局面将在十一国庆节之前提前打响。忆通手机连锁新推出“低价购机，免费送号”让利购机消费者的新举措，多重靓号任选，受到了广大消费者的认同。

本次忆通手机推出的特价机包括摩托罗拉168i、厦新636、首信P602、三星C158、诺基亚7360、诺基亚2626、索爱K310等多款。

见习记者 虎萌

森地悍马系列电动车 郑州热销

森地公司经过与中国电动动力控制研发中心、中国电动车工业设计研发中心历经一年的潜心研制推出了行业内首创的悍马系列产品。

悍马系列产品是目前行业内首款采用“D3传动引擎”的电动车，技术处于领先地位。悍马D3传动引擎的核心——“悍马M系列”电机不仅在触摸时质感良好，而且在骑行中也让您感受到一波一波的澎湃动力冲击速度向上，达到瞬间动力飙升，并保持平稳，从而改变了一般电动车普遍存在的动力系统协调性差，适配性差，整车输出功率低的现象。 张卫

长虹 500万资助贫困大学生

8月29日，“2007四川长虹大学生助学金”捐赠仪式在长虹绵阳总部隆重举行。捐赠仪式上，长虹公司出资500万元，设立长虹大学生助学基金，共计600多名优秀贫困新大学生获资助。资助金额从1000元到10000元不等。



长虹公司总经理刘体斌表示，一个企业，不仅要创造经济价值，还要创造社会价值。通过捐资助学，长虹希望广大学子自立、自信、自强，心存感恩，回报社会，同时希望通过长虹长期的助学行为，带动更多的企业、团体和个人参与到支持教育的公益事业中来。 晚报见习记者 谢宽

迪信通汽车北站店 9月8日开业

迪信通汽车北站店将于9月8日上午开业。据介绍，迪信通汽车北站店以超实惠的国产手机为主，继8月中旬迪信通联合本报和主流国产手机成立“反黑联盟”后，9月再度携手十大主流国产品牌普惠绿城消费者：十余款国产手机以超低价格独家包销，部分手机比“水货”还便宜，除此之外，迪信通汽车北站店负责人还表示，开业当天将会有更多超低价手机出售。

据悉，汽车客运北站将送给郑州市民开业大礼有：送红包，包包有现金，最高100元，每天限300名；全场全天购机就送微波炉，电磁炉，高档餐具等；师生购机绿色通道，直降50-100元；预存话费送豪礼；买一部送一部。 晚报见习记者 虎萌

陶氏产品 登陆郑州

8月31日，郑州华丰环保科技有限公司召开新闻发布会，宣布全面代理陶氏膜产品系列，这标志着反渗透和纳滤产品市场领导者的陶氏产品开始大规模登陆郑州。

郑州华丰环保科技有限公司是集科研、生产、销售于一体的环保科技产品专业企业，先后开发出适用于工矿企业、城市供水、农田灌溉、石油化工等各行业使用的环保科技产品。同时，公司还成为杭州南方、广东粤华等多个厂家的指定代理商。 晓东

金九银十 卖场重装促销忙

国美：南阳路店周六重装开业

据透露，9月8日国美南阳路店重张开业期间，将以力度空前的促销投入南阳路商圈。如：早来早得，每天前100名顾客凭DM单到南阳路店

可免费获赠精美礼品，再购物更有惊喜获赠。值得一提的是，进店前20名的顾客购单品满一定金额还有彩电相送。与此同时国美推出购物之王PK

赛，活动期间每天18:00前购物金额最多的顾客(需是同一位顾客名字)可获得液晶彩电一台。凭教师证、学生证以及2007年结婚证，在指定门店购

物满一定金额，再加送现金券。各品类降价、赠礼、抽奖活动多多、实惠到家，赠品也是压力锅、吸尘器、21英寸彩电等样样齐全。

永乐：经三路店明日重装开业

来就送活鱼、凭报纸广告和DM剪角免费抽奖、老顾客购物赠送的费、订金翻倍送、夜市购物再送的费。明天，位于东风路与经三路口的永乐电器经三路店将新

装亮相。据悉，开业期间，永乐经三路店将拿出百万元让利消费者，推出多款劲爆机、各品类特价商品、多时段限时特价抢购等活动。

据永乐家电厂宣部负

责人介绍，本周末，永乐将释放千万让利、上亿的特价资源的超能量，在绿城展开一场“突降”行动。将有12大品类10000种商品参与“突降”行动。彩电、冰箱、

洗衣机、空调、厨卫等与家装、新婚必不可缺的家用电器都在此次“突降”行动的范围之中，就连手机、数码、电脑等娱乐类也无一“幸免”被降价的命运。

五星：彩电手机厨卫三节联动

本周末，五星电器大量彩电新品的独家推出、大批畅销机型的特价、最新平板彩电的现场体验将让五星电器各大卖场再度升温。37英寸液晶直降1000~2000元，42

英寸以上液晶直降3000~5000元，52英寸及以上液晶直降6000~10000元；五星电器开展的为期4周的学生手机数码电脑节，主要以手机和数码两大品类的优惠为

主，数十款手机数码新品首销；本周是五星电器“第七届厨卫电器节”最后一周，华帝、万和、A.O史密斯、方太、老板、帅康、奥普等品牌厂家联合让利。

苏宁：周末花园路店1周年庆

为保证花园路店1周年店庆能够顺利开幕，河南苏宁电器总经理李志刚透露，将在原本9月份高额促销资源基础上再追加百万元以上的促销专款，工厂提供的各类促销资源也到齐

95%以上。他表示，此次店庆平均降幅在20%~30%，最高降幅达到50%，手机七折起售，名牌手机跌破100元、MP3手机突破300元、智能手写手机突破400元；彩电最高降幅

50%，碟机最高降幅30%、音响最高降幅40%，并加送超值礼品；空调冰洗最高降幅30%；MP3、MP4、随身听五折起售；数码最高直降1100元。

